

玩机心得

手机是否需要换
参照这几点

随着科技发展,手机的性能和功能越来越强,每每看到发布会的新产品,便忍不住有一种想换新手机的冲动。为什么会有这种想法?因为大家都喜欢新款手机带来的更高性能,但结果往往是,买来后许多功能大多处于闲置状态,根本用不上,这是一种变相的浪费。说句实在话,手机真没必要频繁更换,够用就行,那么这个“够用”该怎样来衡量呢?有什么参照条件吗?

屏幕显示开始发黄、发暗

说起手机老化,很多人想到都是性能方面的老化,但事实上,屏幕老化也是很常见的,屏幕使用久了会变暗、变黄,严重了还会引发花屏、烧屏现象,而换屏的成本一般都很高,还不如加钱换新手机。

硬件配置影响使用

硬件配置是重要的决定因素。如果手机最初购买时的硬件配置就不高,性能稍差,那么使用效率、使用年限肯定会降低,比如手机经常提示“空间不足,及时清理多余文件”,但清理后几天内又出现这类提示。“运行内存不足,请关闭其他相关软件,释放内存”,这类手机可以同时运行的App就一两款,多一个都无法运行。还有就是手机一用就卡顿,排除手机中毒可能,打开任何一款App都是卡顿半天,严重的还会出现死机或重启。这种情况就是手机性能不够用的表现,肯定需要换新手机了。

电池不耐用、充电次数多

手机性能越来越强,功能也越来越多,导致手机的功耗也越来越大,对手机续航的要求也越来越高。电池不够用,耗电量明显加快,出现这些问题都说明手机电池损耗严重。但只凭这一点,并不能说明手机一定需要更换,如果手机的硬件配置还不落后,大家只需要到售后中心更换一块电池即可。有的人以为电池电量消耗过快,手机就要换了,绝不是这样。手机性能好、使用也频繁,电池损耗严重是一定的,换块电池,手机应该可以继续使用。如果更换电池后,情况没有改善的话,那还是换新手机吧。在此提醒,有些人经常边充电边操作手机,这种操作方式存在安全隐患,正确做法是充电期间不要对手机进行任何操作。

长久没有收到系统更新提示

多数品牌手机,厂家在发售一部新手机后,会在一段时间内出现手机系统更新提示,可以为手机系统带来持续优化。但过了几年后,一些旧手机就不会收到系统更新提示了,一旦不再更新,出现系统故障时,便不会得到及时修复。长此以往,手机一定是越用越卡,解决方法只有换新手机了。 □晴晨

不妨一试

手机开机变慢这样调

当智能手机用久了之后,开机速度就会逐渐变慢,究其原因,主要是由以下原因造成的。

软件启动项目太多 由于安卓手机中预装的App中,有很多都是默认开机启动的,这些启动项目是非常影响开机速度的。

解决方法:打开手机“设置”页面,依次点击“权限管理”→“开机启动”按钮,然后将没有必要的选项关闭。

存储空间不足 如果打开某些App的时候突然闪退,这就说明手机的剩余内存空间已经不足了,由此也会拖慢开机时间。

解决方法:清理没必要的视频与图片,以及一些垃圾文件。比如在手机相册中可以删除一些无用的视频与图片。同时,还可以在“设置”页面中点击“应用管理”按钮,打开一些经常使用的App,然后分别点击“删除数据”和“清除缓存”按钮,这样就可以有效增加剩余内存空间了。 □赵滨昌

有此一说

手机充电到100%再拔?未必



现在人们每天都会用到手机,所以手机的使用频率是非常高的,随着手机使用频率的增加,随之而来的就是手机电量消耗大的问题了,所以大家每天给手机充电成为了必不可少的一件事。这其中,有些人会等手机充到100%的时候,再拔充电器。也有些人会选择睡觉时候,一整晚都让手机充电,等到第二天起床时候再拔充电器,那么这些习惯到底好不好呢?其实给手机充电是有讲究的,今天笔者就和大家探讨一下。

第一,给手机充电的时候,到底要不要充到100%的时候再拔充电器?不用,因

为长时间给手机充电,会让手机电池处于高温和高电量状态,长此以往,不仅会缩短电池使用寿命,而且还会降低电池容量,所以大家在给手机充电时,一般充到80%左右就可以拔掉充电器了,这样不仅可以延长电池续航时长,还能保护电池。

第二,不要让手机电量耗尽再充电。手机电池电量耗尽,会让电池内部一直处于低温状态,如果此时给手机充电,就会增加充电时长,而且对电池的损耗也是非常大的,长久这样的话,就会大大缩短电池使用寿命,而且电池还会产生虚电。现在的手机都有低电量提醒,所以等到手机提醒大家充电的时候,就是给手机充电的最佳时机。

第三,给手机充电时,一定要使用原装充电器和充电线,因为不同品牌的手机充电器,虽然接口一样,但是电压会有所不同,如果混用不同品牌或型号的充电器,容易让手机电池受损。不仅如此,如果经常使用劣质充电器和充电线,还会让手机电池提前报废。 □小俊

使用提示

使用手机支付
四个要点要牢记

手机支付方便了人们的生活,无论是去商场消费还是出门买菜,拿出手机扫码就能支付。但与此同时,有些注意事项一定要牢记。

不要设置免密支付 现在有很多模拟扫码器的恶意软件,不法分子会在你给商超收款员出示付款二维码时扫码盗取钱财,所以大家一定要谨慎使用免密支付,或者压根儿就别设置。

不要随意连接公共WiFi 在外购物,尽量不要使用公共WiFi网络进行手机支付,以免账户信息被窃取,造成钱财损失。支付过程中跳出的陌生链接,也不要随意点开。

不要在浏览器中购物 浏览器上的购物链接真假难辨,浏览的可能是商品信息,但是用手机付款时可能会跳转到虚假支付网页,一不小心钱财就被盗取了,因此最好在购物App上购物。不过也要多加防范,因为一些“钓鱼”App会用发红包、免费送等方式吸引你的注意力,在你觉得自己占了大便宜,输入支付账号付款时进行盗刷。

不要随意扫描陌生二维码 二维码可以说是彻底改变了大家的生活方式,买东西、骑共享单车、使用共享充电宝……这一切几乎都可以通过扫描二维码来完成。一些不法分子也盯上了这个机会,在原有二维码上粘贴其他二维码,伺机盗取钱财。笔者提醒大家,扫描陌生二维码时一定要仔细辨别,谨慎付款。 □吕刚

手机绑定银行卡后
这俩开关要打开

现在大家的手机基本都绑定了银行卡,以方便支付。但是为了资金安全,下面两个开关,大家一定要打开。

在手机桌面点击“短信”按钮,接着点击屏幕右上方的“…”,然后选择“设置”,再将页面中的“恶意网址识别”和“验证码安全保护”开关打开即可。那么,为什么要打开这两个开关呢?

首先,之所以要打开“恶意网址识别”开关,是因为有时一些人会误点带有网址链接的短信,一旦点击之后,就可能会自动跳转到恶意网站中,从而导致个人账户和密码信息被泄露。打开这个开关之后,手机就会自动识别不安全的网站,并且进行拦截和提醒。

其次,打开“验证码安全保护”开关,是为了防止手机中的一些第三方应用读取和使用验证码,比如转账时的验证码,或者登录账号时的验证码,一旦这些验证码被读取了,同样也会导致个人信息被泄露,甚至有可能导致账户资金受损。打开这个开关后,就可以禁止第三方应用读取和使用验证码信息,从而有效保护账户资金安全。 □小博

答疑解惑

微信支付时怎样恢复零钱支付优先

“我就奇怪了,为什么自己发红包时每次都扣银行卡的钱呢?以前都是优先选择零钱支付的。”不少网友发现,微信近期更改了默认的支付优先顺序,优先使用借记卡支付,而不是零钱。有网友称,今年发新年红包的时候就发现了。更有网友指出,以前使用微信支付的时候,可以选择银行卡或零钱支付,而且零钱支付在前,如今即使在零钱余额充足的情况下,微信支付还是优先选择银行卡支付。不少人在吐槽的同时,还反映找不到调整支付优先顺序的入口。那么,在这种情况下,如何将微信的支付优先顺序更改为之前熟悉的零钱支付呢?

一般情况下,微信支付不优先零钱支付有两种情况:

一种情况是微信零钱的余额不足,支付时就会自动跳过零钱使用其他方式来支付,所以一定要保证零钱中的余额充足或支付商品的价格不要超过零钱余额。

另一种情况是支付方式不对,或优先支付没有设置成功导致的。可以按照以下步骤设置:打开微信,点击屏幕右下方的“我”按钮,接着依次点击“服务”→“收付款”按钮,然后点击页面中间的“v”按钮,在弹出的菜单中选择“零钱”,就可以将支付优先顺序改回零钱支付了。 □老王

